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Gospodin DAMIR POLANČEC 
POTPREDSJEDNIK VLADE I MINISTAR GODPODARSTVA 

 
Predmet: Konstituiranje Nacionalnog vijeća za zaštitu potrošača 
 
Poštovani, 
Našim Priopćenjem za javnost od 30. studenog 2007. godine, ukazali smo na trenutnu i 
očekivanu situaciju u svezi kretanja cijena u Republici Hrvatskoj, te potaknuli pitanje 
izvršenja obveze Vlade Republike Hrvatske o konstituiranju Nacionalnog vijeća za zaštitu 
potrošača. Još jedan put podsjećamo da je 08. studenog 2007. godine istekao rok koji je 
Vlada Republike Hrvatske imala po Zakonu o zaštiti potrošača da konstituira Nacionalno 
vijeće.   
U međuvremenu se sa cijenama odigrao po nama «predviđeni» scenarij, s tim što su 
novonastale okolnosti dovele sindikate u «centar zbivanja» oko povećanja cijena, a ne 
potrošače. Najbolji dokaz za isto je osnivanje niza povjerenstava za praćenje cijena, u kojima 
je glavna naznaka na gospodarsko-socijalnom partnerstvu. Predstavnici potrošača su 
uključeni u rad jednog Povjerenstva, što je hvale vrijedan potez Vlade Republike Hrvatske, ali 
je činjenica da još uvijek nemamo Nacionalno vijeće za zaštitu potrošača. Isto tako je 
činjenica da teško netko može preuzeti ulogu Nacionalnog vijeća u dijelu koji se odnosi na 
zaštitu potrošača jer: 
1. Nacionalno vijeće je savjetodavno tijelo Vlade Republike Hrvatske i ima zadatak da 

sudjeluje u kreiranju politike zaštite potrošača i izvješćuje Vladu o slučajevima kršenja 
dobrih poslovnih običaja (čitaj: neosnovanog ili nezakonitog povećanja cijena). 

2. U nacionalnom vijeću sjede predstavnici državnih tijela nadležnih za područje zaštite 
potrošača, komorskih i interesnih udruženja, regulatornih tijela, saveza udruga za 
zaštitu potrošača, te neovisni stručnjaci iz područja zaštite potrošača. 

S toga vas gospodine Polančec pozivamo da čim prije preuzmete na sebe obvezu koju u 
Vladi imate, te pomognete potrošačima u Republici Hrvatskoj da čim prije dođu do 
mogućnosti da djeluju putem Nacionalnog vijeća. Naravno, ovaj zahtjev ne isključuje našu 
podršku u dobrim namjerama Vlade da, kroz rad povjerenstava za cijene, dođe do rezultata 
koji će pomoći u razotkrivanju izvora neosnovanih povećanja cijena, te saniranja posljedica 
istog i snošenja odgovornosti za isto. 
Konačno, udruge potrošača, kao nevladine udruge, mogu davati ili ne davati podršku, bilo 
sindikatima ili nekom drugom, ali naše metode protesta prvenstveno su okrenute bojkotu 
onih koji nas na bilo koji način varaju. S toga, sebi ostavljamo mogućnost da ako procijenimo 
da je vrijeme za akciju, onda ćemo potrošače pozvati na bojkot, bilo nekog trgovca, bilo 
nekog proizvoda, bilo neke usluge, a u svakom slučaju će nam kod procjene situacije pomoći 
i svaka objektivna analiza, odnosno dokazi u obliku preciznih i nedvosmislenih usporenih 
kalkulacija.  
Uz poštovanje,  

Predsjednik: 
Nenad Kurtović 

Dostaviti: - naslovu, 
- udrugama za zaštitu potrošača 
- sindikatima, 
- medijima 


